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ВАРИАНТ  1 
1.​ Какой буквой обозначается сопротивление? 
 

А)    I               Б) U                  В)  R                      Г ) Q 
   
 
2.​ По какой формуле вычисляется  сопротивление проводника? 

А)   ;          Б)                 В)                Г )     
3.​ Как  называется единица сопротивления? 

 
А)  кулон          Б)  ампер       В)  вольт          Г )  Ом 

 
4.​ Как изменится сопротивление проводника, если площадь его 

поперечного сечения увеличить в 3 раза ?    
                 
А)  увеличится  в  3 раза                Б) уменьшится  в  3 раза 
В)  увеличится  в  9 раза                Г ) не  изменится 

 
5.​ Как изменится сопротивление проводника, если его длину 

увеличить в 2 раза ? 
 
А)  увеличится  в  2 раза                Б) уменьшится  в  2 раза 
В)  увеличится  в  4 раза                Г ) не  изменится 

 
6.​ Что означает утверждение: удельное сопротивление никелина 

равно  0,4 ? 
А.  площадь поперечного сечения проводника равна  0,4 мм 2 , если его 
     длина равна  1 м, а сопротивление  1 Ом  
Б.  проводник из никелина  длиной 1 м  и площадью сечения 1 мм 2  
имеет  сопротивление  0,4 Ом  
В.  проводник длиной 0,4 м  имеет сопротивление  1 Ом, если площадь   
его поперечного сечения равна  1 мм 2 
 

ВАРИАНТ  2 
1.  Что называют электрическим сопротивлением ? 

А)  отношение работы электрического поля к величине заряда, прошедшего  
по участку цепи 
Б)  величину, характеризующую способность проводника влиять на силу тока  
в  цепи  
В)  величину, равную отношению заряда ко время его прохождения через 
поперечное сечение проводника 
Г ) направленное движение заряженных частиц 

 

2. Как  называется единица сопротивления? 
 

А)  ампер          Б)  вольт       В)  Ом          Г )  кулон 
 

3.​ По какой формуле вычисляется  сопротивление ? 

А)           Б)                 В)            Г )    
4.​ Как изменится сопротивление проводника, если площадь 

его поперечного сечения уменьшить в 3 раза ?    
 

А)  увеличится  в  3 раза                Б) уменьшится  в  3 раза 
В)  увеличится  в  9 раза                Г ) не  изменится 

 

5.​ Как изменится сопротивление проводника, если его длину 
уменьшить  в 2 раза ? 

 

А)  не  изменится                           Б) увеличится  в  4 раза                 
В)  увеличится  в  2 раза                Г ) уменьшится  в  2 раза 
 

6.​ Что означает утверждение: удельное сопротивление 

константана равно  0,5 ? 
А.  сопротивление проводника из константана  длиной 1 м   и 
площадью поперечного сечения 1 мм 2  равно 0,5 Ом   
Б.  проводник длиной 0,5 м  имеет сопротивление  1 Ом, если 
площадь   его поперечного сечения равна  1 мм 2 
В.  площадь поперечного сечения проводника равна  0,5 мм 2 , если 
его  длина равна  1 м, а сопротивление  1 Ом  



ВАРИАНТ  3 
1.​ Что называют электрическим сопротивлением ? 
А)  направленное движение заряженных частиц  
Б)  величину, характеризующую способность проводника влиять на силу тока  в  
цепи  
В)  величину, равную отношению заряда ко время его прохождения через 
поперечное сечение проводника 
Г ) отношение работы электрического поля к величине заряда, прошедшего  по 
участку цепи 

 

2.​ По какой формуле вычисляется  сопротивление проводника? 

А)            Б)                 В)                Г )    
3.​ Как изменится сопротивление проводника, если его длину 

увеличить в 2 раза ? 
 

А)  увеличится  в  2 раза                Б) уменьшится  в  2 раза 
В)  увеличится  в  4 раза                Г ) не  изменится 
 

4.​ Как изменится сопротивление проводника, если площадь его 
поперечного сечения уменьшить в 3 раза ?  

               

А)  увеличится  в  3 раза                Б) уменьшится  в  3 раза 
В)  увеличится  в  9 раза                Г ) не  изменится 
 

5.​ Как  называется единица сопротивления? 
 

А)  вольт          Б)  кулон       В)  Ом          Г )  ампер 
 

6.​ Что означает утверждение: удельное сопротивление никелина 

равно  0,4 ? 
А.  проводник длиной 0,4 м  имеет сопротивление  1 Ом, если площадь      
его поперечного сечения равна  1 мм 2 
Б.  площадь поперечного сечения проводника равна  0,4 мм 2 , если его 
     длина равна  1 м, а сопротивление  1 Ом  
В.  проводник из никелина  длиной 1 м и площадью сечения 1 мм 2  
имеет  сопротивление  0,4 Ом  

            ВАРИАНТ  4 
1.​ Какой буквой обозначается сопротивление? 

 
А)   R              Б)   I              В )    U                 Г ) Q 

 
2.​ Как  называется единица сопротивления? 

А)  ампер          Б)  Ом        В)  вольт            Г )   
3.​ По какой формуле вычисляется  сопротивление ? 

А)              Б)                 В)             Г )   
 

4.​ Как изменится сопротивление проводника, если его длину 
уменьшить в 2 раза ? 

 
А)  не  изменится                           Б) увеличится  в  2 раза 
В)  увеличится  в  4 раза                Г ) уменьшится  в  2 раза 

 
5.​ Как изменится сопротивление проводника, если площадь его 

поперечного сечения увеличить  в 3 раза ?  
 

А)  увеличится  в  3 раза                Б) уменьшится  в  3 раза 
В)  увеличится  в  9 раза                Г ) не  изменится 
 
6.​ Что означает утверждение: удельное сопротивление 

константана равно  0,5 ? 
А.  площадь поперечного сечения проводника равна  0,5 мм 2 , если 
его  длина равна  1 м, а сопротивление  1 Ом 
Б.  проводник длиной 0,5 м  имеет сопротивление  1 Ом, если 
площадь   его поперечного сечения равна  1 мм 2 
В.  сопротивление проводника из константана длиной 1 м   и 
площадью поперечного сечения 1 мм 2  равно 0,5 Ом   

 



 


